

青岛市黄岛区(西海岸新区)人大常委会 关于召开青岛市黄岛区(西海岸新区) 第三届人民代表大会第二次会议的决定

(2022年12月15日区三届人大常委会第十次会议通过)

青岛市黄岛区(西海岸新区)第三届人大常委会第十次会议决定:青岛市黄岛区(西海岸新区)第三届人民代表大会第二次会议于2022年12月22日(星期四)在威斯汀酒店(黄岛区滨海大道7977号)召开。建议会议主要议程:

1、听取和审议区人民政府工作报告;
2、听取和审议区人民政府关于代表建议办理情况的报告;
3、审议区人民政府关于全区2022年国民经济和社会发展计划执行情况

与2023年国民经济和社会发展计划草案的报告;

审查、批准全区2022年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2023年国民经济和社会发展计划;

4、审议区人民政府关于全区2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告;审查、批准全区2022年预算执行情况的报告和2023年预算;

5、听取和审议区人大常委会工作报告;

6、听取和审议区人民法院工作

报告;

7、听取和审议区人民检察院工作报告;

8、审议测评2022年民生实事项目完成情况;

9、审议表决2023年民生实事项目;

10、审议表决大会各项决议(草案);

11、选举事项;

12、其他事项。

青岛市黄岛区(西海岸新区)

人大常委会

2022年12月15日

区政协组织视察 唐岛湾金融科创区 建设发展情况

逯鹰参加

□记者 龚鹏 报道

本报讯 12月15日下午,区政协组织部分政协委员对唐岛湾金融科创区建设发展情况进行视察。区政协党组书记、主席逯鹰参加。

逯鹰一行通过视频的形式观摩了标志性景观项目、匠人科技山东总部项目(亿楼科技)建设情况。在随后召开的座谈会上,委员们听取了唐岛湾金融科创区建设发展情况汇报,并围绕如何推动唐岛湾金融科创区建设发展进行讨论。

逯鹰指出,唐岛湾金融科创区是新区“一核引领、三点布局”发展格局中至关重要一极,要注重多措并举,继续发挥产业链招商、以企引企等好做法,着力招引一批有竞争力金融科技项目入驻。要聚焦区域联动,精心谋划特色亮点和文旅项目,真正打响唐岛湾品牌知名度。要促进融合发展,构建紧密融合的数字共同体,打造“金融+科技+产业+生态”新模式,推动智慧城市产业发展。

中德生态园再添 智能制造示范工厂

□记者 刘腾 报道

本报讯 在工信部日前公示的“2022年度智能制造示范工厂揭榜单位和优秀场景名单”中,中德生态园海尔洗衣机互联工厂上榜“智能制造示范工厂”。这是继去年海尔中央空调互联工厂后,中德生态园上榜的又一智能家电企业。

今年9月份,工信部、国家发改委、财政部、市场监管总局联合开展了2022年度智能制造试点示范行动,试点示范内容为遴选一批智能制造优秀场景,以揭榜挂帅方式建设一批智能制造示范工厂,树立一批各行业、各领域的排头兵,推进智能制造高质量发展。

今年以来,中德生态园规划建设智能家电产业园,成立智能家电专班工作队,重点围绕海尔智能家电龙头企业,打造智能家电全产业链条,形成产业集聚效应。10月11日,世界经济论坛公布最新一批“灯塔工厂”名单,位于园区的青岛海尔冰箱互联工厂成功上榜。同样位于园区的青岛中央空调互联工厂已于2018年首批入选,目前园区已拥有两座世界“灯塔工厂”。围绕“一基地”“一片区”“一中心”,园区积极做好智能家电产业园空间布局规划。截至目前,已累计完成投资整机生产项目10个,配套项目10个,智能家电产业集聚态势初步显现。

下一步,中德生态园智能家电产业园将围绕建成智能家电产业“千万”园区(千亩用地、万人就业)目标,高标准高质量打造国际一流的智能家电先进制造业集群。

(上接第一版)要加快推进老年人疫苗接种工作,切实摸清底数,加大组织力度,做好接种服务保障,尽快实现“应接尽接”。要持续抓好核酸(抗原)检测工作,科学合理做好检测现场组织,加大抗原检测推广使用,确保“应检尽检”“愿检尽检”。要进一步强化组织领导,各级各有关部门各负其责、分工协作,加强宣传引导和督导检查,确保各项防控措施落地落实。

政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会 常务委员会关于召开政协第三届青岛市黄岛区 (西海岸新区)委员会第二次会议的决定

(2022年12月15日区政协三届三次常委会议通过)

政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会常务委员会第三次会议决定:政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第二次会议,于2022年12月21日在东区会议中心大礼堂召开。建议会议的主要议程是:听取西海岸新区工委书记、区委书记孙永红讲话;听取并审议

政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会常务委员会工作报告;听取并审议政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会常务委员会关于三届一次会议以来提案工作情况的报告;列席区三届人大二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;选举事项;通过政协

第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会提案委员会关于三届二次会议提案审查情况的报告;通过政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第二次会议政治决议;其他事项。

四港联动,打造物流黄金通道

山东港口青岛港依托各港口资源优势,开辟更加便捷高效的散改集物流通道

□记者 董梅雪 报道

本报讯 12月13日,记者从山东港口青岛港获悉,董家口-威海港玉米散改集业务、董家口-威海港盘圆散改集业务在山东港口青岛港董家口分公司相继落地,标志着山东港口青岛港大港公司、西联公司、董分公司、威海港融合发展、四港联动,畅通便捷高效的散改集物流通道结出硕果。

2022年是山东港口融合发展的“元年”。青岛港国际集装箱发展有限公司锁定“加快建设世界一流的海洋港口”目标,依托各港口资源优势,搭建产业链供应链平台,以四港联动发展为发力点,与目标客户开展散改集全方位战略合作,开辟更加便捷高效的散改集物流通道。

10月底,了解到某玉米加工公司有2000吨进口玉米需要从董家口运抵威海,青岛港国际集装箱发展有限公司迅速行动,在青岛港生产业务部统筹和指导下,协同兄弟单位董分公司、威海港、QQCTU联合航运集团山港快线,经过多次拜访,洽谈合作,最终在11月初与该客户开展了散改集运输首次合作。

根据玉米散改集的成功经验,青岛港国际集装箱发展有限公司协同兄弟单位、山港快线突破瓶颈,接连开发了1000吨董家口-威海港盘圆散改集项目,于11月底落地。

为确保货物顺利发运,青岛港国际集装箱发展有限公司内贸业务部、外贸业务部、资源计划部等部门协同

配合、全力以赴,协调空箱、船舶班期、车队、拆装箱等各环节,针对工厂入厂车辆标准高、箱况要求高的难点问题,协调山港快线择优选择物流车队并挑选适货箱源,最终货物如期发运。

四港联动董家口-威海港玉米、盘圆散改集业务的开展,为青岛港内贸集装箱业务发展赢得新增量,也为港口带来了倍增效应。

下一步,青岛港国际集装箱发展有限公司将依托各业务板块优势资源,协同航运、贸易、金融、物流板块,以“海运+贸易+金融+物流”的全链条服务体系,打造板块错位协同、共赢发展的散改集“生态圈”,探索散改集业务一体化融合发展新路径,在全程物流运输服务商的赛道上努力前行。

(上接第一版)是当前促进新区经济平稳增长的关键所在。

区政协聚集着各行各业的优秀人才,政协委员们懂经济、熟法律、善管理,凭借专业特长可以精准助企纾困解难,是推动经济社会发展不可或缺的重要力量。据了解,区政协通过新区组织开展的“问计于港,问需于港,问策于港”涉港企业大走访大服务活动,在精准为企业纾困解难、稳定企业发展信心、激发企业发展活力、提升为企业服务能力等方面下深功夫、细功夫、实功夫。

(上接第一版)重大使命任务,加快推进向海图强,全面推进开放发展,在主动为国担当上展现更大作为。要紧盯重点领域,着力围绕经济运行、实体经济发展、创新驱动、乡村振兴、城市规划建设治理、防范重大风险和建设

在涉港企业大走访大服务活动中,区政协班子成员对新区范围内与港口业务关联的贸易、船代、货代、仓储物流、报关、生产等企业进行了走访服务,帮助企业就困难寻路径、对问题找答案,给广大企业家送去了“温暖”。

同时,区政协机关干部积极参与“万名干部进万企·三送三问三帮”专项行动,由区级领导带头,集中利用三个月时间,建立与涉港企业直联直通渠道,及时收集梳理企业问题需求,全力协调、全程跟踪、一抓到底、高效解决。

平安新区等方面精准发力,在奋力推动高质量发展和服务构建新发展格局上展现更大作为。要切实抓好政府自身建设,进一步提高能力素质,坚持系统观念、强化争先意识、做到依法行政、提升服务能力、改进工作作风、

此外,区政协全力深化区级领导同志“进企业、解难题、促发展”常态化双月走访活动成效,每名班子成员走访服务6家骨干企业,从今年4月开始至12月底结束,每两个月走访一轮,并根据企业动态化需求保持常态化联系和服务。据了解,区政协通过持续参与,进一步畅通了骨干企业直联直通长效渠道,用心、用情、用力精准解决好企业发展中的困难与问题,让企业心无旁骛抓生产、谋发展,持续打造亲商、安商、扶商良好营商环境。

严格廉洁自律,推动各项工作高效落地执行。要紧盯工委(区委)确定的明年目标任务不放松,超前谋划、超前行动,以起步就是冲刺的状态,推进各项工作高效开展,奋力夺取2023年“开门红”。